



世界期待中国新一轮高水平对外开放

新华社北京3月11日电 综合新华社驻外记者报道:连日来,海外人士高度关注中国将实施新一轮高水平对外开放,加快构建开放型经济新体制,认为这将使世界一同受益,中国未来的开放举措令人期待。

泰国正大管理学院中国东盟研究中心主任汤之敏说,李克强总理的政府工作报告强调实施新一轮高水平对外开放,标志着中国对外开放将上一个新台阶:从进入发达国家市场,引进发达国家资金为主,到推进“一带一路”合作建设;从降低关税和非关税壁垒为主,走向达成双边或多边高质量的自贸协定;从商品输出到技术和资本输出;从被动地接受和学习国际惯例,到参与和主导制定国际规则。

尼泊尔资深外交官、外交事务专家比什努说,中国实施新一轮高水平对外开放,对尼泊尔和其他亚洲国家乃至整个世

界来说都令人振奋。“一带一路”建设是高水平对外开放的重要内容,这对发展中国家与南亚地区的关系有着重要意义。

意大利葡萄酒时代网站总编辑帕纳雷拉说,他期待着中国政府实施新一轮高水平对外开放,进一步加强中国与欧洲的相互了解和理解。中国持续的改革开放政策是维护世界和平的稳定剂,也是促使世界更加繁荣的催化剂,中国所发挥的负责任大国作用是任何国家无法取代的。

澳大利亚悉尼大学专事中国经济研究的汉斯·亨得利希克说,在世界经济处于深度调整、复苏动力不足之际,中国采取更加积极主动的对外经济政策,将对对外贸易、外来投资、对外投资纳入到统一的地区和全球战略中。对于周边国家,通过延伸到东南亚乃至澳大利亚的“一带一路”计划,中国将不再是以往的投资接收者,而将扮演给予者的角色。澳大利亚将

从中国经济“新常态”中受益。

马来西亚总理前政治秘书胡逸山说,包括东南亚国家在内的很多国家对中国的持续稳健发展抱有很大期望,尤其希望能在新一轮高水平对外开放中有更多的参与。

土耳其-中国工商总会主席雅乌兹·欧乃说,中国的经济发展对世界经济是一个鼓舞,他对中国的经济发展充满信心。中国的“一带一路”带动其他国家的经济,得到包括土耳其在内的许多国家的积极支持。今后几年,中国可充分利用当前经济发展的良好机会,与周边国家和中东地区国家拓展能源、高铁、城市化建设等领域合作。

泰中罗勇工业园开发有限公司总裁徐根罗说,李克强总理所作政府工作报告释放了简政放权、放管结合的改革信号,很明显,政府已把改善对外投资管理作为

将改革开放扎扎实实推向纵深的重点之一。相信不久的将来,中国政府的对外投资管理将更务实、简便和有效,企业既能走出去,又能走得快、走得稳,更多中国企业将在国际竞争中强健筋骨、发展壮大。

新加坡国立大学法学院副教授、亚洲法律研究中心副主任王江雨认为,中国加强互联互通、推动新一轮更高层次的改革开放的做法是正确的,这需要资金和人才的支持,特别是需要善于与不同文化、不同种族的人沟通的人才。

澳大利亚新南威尔士大学中国战略与发展部主任金江说,中国现在的成就来自30余年的改革开放。中国未来会在地缘政治中扮演更重要的角色,主导一系列政治和经济行动。金江认为,未来澳大利亚的经济和社会繁荣与中国密切相关。富裕起来的中国消费者对澳大利亚产品及服务的需求,符合澳大利亚利益。

- 潘基文在促进妇女儿童健康会议上,呼吁国际社会改善妇女儿童健康
 - 国际油价10日大幅下跌
 - 菲律宾政府军与反政府武装“摩洛伊斯兰自由斗士”冲突已致25死32伤
 - 哈萨克斯坦提供1亿美元无偿援助,助吉尔吉斯斯坦加入欧亚经济联盟
 - 智利政府10日正式成立反对腐败、利益冲突和渎职特别委员会,规范政治和企业的关系,防止腐败等行为的发生
 - 尼日利亚东北部博尔诺州10日发生两起恐怖袭击事件,造成至少4人死亡
 - 美军一直升机在佛罗里达州坠毁致11人失踪
- (均据新华社)

塞中友好生物安全实验室正式启用

接手埃博拉病毒检测工作

新华社弗里敦3月11日电 (林晓蔚 魏强 孙鼎盛)中国政府援助的塞中友好生物安全实验室11日在弗里敦正式启用,接手埃博拉病毒检测工作。

根据安排,此前承担埃博拉病毒检测工作的中国移动实验室于10日停止工作。安全实验室启用后,我国援助塞拉利昂实验室检测工作实现无缝对接。

中国援塞实验室检测队任务交接仪式10日在弗里敦塞中友好医院举行。塞拉利昂总统科罗马在致辞中说,塞中有着40多年的传统友谊,塞拉利昂每次遇到困难,中国政府都提供了及时和真诚的帮助,两国是真正的朋友。

科罗马说,实验室将为塞拉利昂努力实现的埃博拉“零病例”防控目标发挥重要作用,也将为“后

埃博拉时期”塞拉利昂卫生体系重建发挥基础作用。

作为塞拉利昂首个固定永久性生物安全实验室,塞中友好生物安全实验室于去年11月20日奠基开工,于今年2月11日竣工。

塞拉利昂是西非埃博拉疫情最重国家之一,缺乏病毒检测和实验能力。生物安全实验室建设项目是中国援塞抗击埃博拉疫情的重要内容。加强实验室检测能力,对于埃博拉病毒病早发现、早报告、早诊断、早隔离、早治疗意义重大。

据悉,截至3月10日,中国援塞实验室检测队已累计检测埃博拉疑似患者样本4961例,其中阳性1484例;检测疟疾标本343例,其中阳性81例。检测结果准确率和报送速度居驻塞13家国际实验室前列。

针对美国的系列制裁和封锁

委内瑞拉将举行军事演习

新华社加拉加斯3月10日电 (记者徐坤 王璞)委内瑞拉总统马杜罗10日晚在电视讲话中表示,将于14日举行全国军事演习防范美国军事入侵。

马杜罗当晚向全国代表大会(议会)主席卡韦略提交了总统授权法申请,并要求军队和人民团结一致,时刻准备抵御来自美国的军事侵略,并宣布将于14日举行一次特殊的防御性全国军事演习。

马杜罗说:“委内瑞拉不会成为世界上任何一个国家的威胁……此次演习的目的是防范来自美国的军事入侵,设定战略防御

位置……委内瑞拉拥有防御美国入侵的军事力量,没有人能侵犯这片热爱和平的土地。”

马杜罗说,美国已经计划好未来对委内瑞拉实施一系列经济、贸易和金融封锁。他呼吁拉美政党和组织团结一致反对帝国主义。

奥巴马本月9日下令扩大对委内瑞拉制裁并称委内瑞拉当前局势对美国国家安全和对外政策构成“独特和非同寻常的威胁”,宣布对委内瑞拉实施紧急状态。马杜罗随后表示,美国正计划军事入侵委内瑞拉并颠覆其政权,他将立即向国会申请授权法,赋予总统特殊立法权来维护国家和平与主权完整。

朝俄举办2015“朝俄友好年”活动

新华社平壤3月11日电 (记者陆睿 郭一娜)据朝中社11日报道,朝鲜和俄罗斯经协商后决定将2015年定为“朝俄友好年”,意在深化两国在政治、经济、文化等领域关系。

报道说,两国将在“朝俄友好年”期间加强国家机构和地方层面的代表团交流和接触,在平壤、莫斯科等多座城市联合举办一系列文化活动。

这是朝俄两国在双边关系史上首次举办“友好年”。



中国海军护航编队停靠新加坡

3月10日,中国海军两栖船坞登陆舰长山舰驶入新加坡樟宜港,舰员在甲板上分区列队。

经过18个昼夜的连续航行,中国海军第十八批护航编队于当地时间3月10日抵达新加坡樟宜港停靠。

编队由两栖船坞登陆舰长山舰、导弹护卫舰运城舰和综合补给舰巢湖舰组成。停靠期间,编队将补给燃油、蔬菜、水果等物资,有计划地向新加坡海军方和当地民众开放参观舰艇。

新华社记者 张月琳 摄

法国价值900万欧元珠宝高速收费站被抢

新华社巴黎3月11日专电 (记者郑斌)法国媒体11日报道说,法国中部约讷省10日深夜发生一起持械抢劫案,10多名劫匪从两辆运输珠宝的货车上抢走价值约900万欧元(约合6000万元人民币)的财物。

报道说,此次抢劫案没有造成人员伤亡。抢劫案发生在法国6号高速公路位于约讷省境内的一个收费站。两辆货车上的司机被迫下车,劫匪乘坐另外4辆汽车和这两辆货车从6号高速公路逃走。

警方在约讷省省会欧塞尔附近发现了被烧毁的这两辆运输珠宝的货车。警方已出动大量警力和直升机等,试图在约讷省和周边省份抓获劫匪。

(上接第一版)都挨刀了还往前追,淑婷又挺着个大肚子,万一有个三长两短,我都不敢想。”梁新芳讲述时句句含泪。

当晚,通过微信语音,郑树磊说:“现在想起来还心有余悸,但是堂堂七尺男儿,正义感是一个人特别是一个男人最起码应该有的。我当时右臂无法动弹,只能用左手感受尚未出世孩子的胎动。当我摸到胎动时,我就放心了,孩子在肚子里也会为爸妈祈祷。好在过了那关。”

“地摊哥”郑树磊的英雄事迹被当地媒体报道后,感动了银川这座城。很多市民打听他的住处,说“找那个在咱这儿见义勇为的河南平顶山的小伙子”。

“河南平顶山,这几个字,听着真得劲,咱在银川没丢老家的人。”采访中,郑树磊高兴地说,除了不少陌生人来家里看望外,他的事迹也引起了当地有关部门的关注。从那以后,荣誉接踵而至:西夏区“见义勇为先进个人”,西夏区“道德模范”,银川市“见义勇为模范”。2014年11月,他又被银川市委、市政府评为“最美银川人”。

分享“美” 远播爱心

当选“最美银川人”,郑树磊得到了1万元奖金。

血染的风采

在“最美银川人”评选结果揭晓前,郑树磊就曾说过,如果有奖金,他将拿一半孝敬含辛茹苦的母亲,另一半捐给孤寡老人。

2014年12月3日上午,郑树磊拿出5000元奖金,买了米面油等生活用品,捐给当地3家养老院。

“‘最美银川人’这个荣誉让我有义务与更多的人分享这份‘美’,让爱传递得更远。”郑树磊说。

“有英雄住在身边,我们感觉心里踏实。”在电话采访中,和郑树磊住同一小区的梁福田老人说。

“郑树磊的事迹,小区居民都知道。我们楼出了个最美的人,这是我们的骄傲!”郑树磊楼上的邻居、今年61岁的李淑梅说,小郑平日里为人就很不错。有一次,她抱小孩去看病,郑树磊碰见了就用他的小三轮车把他们送到医院。“这样的事情太多了,他就是一个爱管‘闲事’的人。我们小区门口‘凡人善举’公示栏里,就有郑树

磊做的好事。”

采访中,郑树磊转发了一篇《银川日报》针对他事迹所刊发的评论。评论说:“郑树磊的高尚行为,不仅体现一个人的爱心,也映照了一个城市的文明程度。”

“我的户口还在老家,我永远都是平顶山人。要说我映照了一个城市的文明程度,那我映照的应该是咱平顶山人的素质吧。无论走到哪儿,我都是平顶山人,‘最美银川人’激励我在银川这片土地上把平顶山‘人’给做好了。”郑树磊由衷地说。

尽己之力 施爱行善

“磊呀,你出来卖菜咋总是坐在别人的菜摊上呢?”

“婶,没事,他们不会卖,我都卖出经验了,先卖他们的,再卖我的,不耽误事,我大不了多守一会儿。”

回忆起郑树磊小时候的事情,郑营村村民王富贵顺手拈来就是一串儿:“这孩子

打小就心善。有一年大夏天中午头,那时还在上小学的树磊放学回去骑个大自行车,大老远瞅见我在另一条路上步行,就赶紧蹬车子绕过去捎上我,吭哧吭哧带着我也不嫌累。”

“说起大夏天骑车了,我想起俺树磊上初中时的一件小事。”梁新芳说,有一年三伏天,郑树磊骑着车子回来,满头大汗,还没把自行车放稳就冲进屋里喊道:“妈,妈,赶紧出去,把沿村卖菜大爷的菜给买了,他就剩一小把了。就这天,再卖下去他非中暑不中。”

还有一次,郑树磊跟着母亲去邻村磨面。在磨面坊,郑树磊看到有个老汉拉着一架子车粮食正往磨屋走,他赶忙跑出磨屋上前帮老汉搬粮食。

“树磊,你自己搬不动,这和伯一块儿抬吧。”见状,梁新芳心疼还正上初一的儿子。

“噢?他是谁家呢,给俺来磨面的搬搬粮食还不是应该的!”闻言,老汉递道。

“俺不是谁家,俺也是来磨面哩,这是俺儿子。”梁新芳说。老汉当时就很是不好意思,赶紧道歉,感谢。

尽己之力,施爱行善,郑树磊自小就有这种品质。去了银川后,他本色依旧,经常帮助生活不能自理的残疾人,汶川地震、雅安地震后还分别捐了款。

(本报记者 毛玺玺)



东京民众纪念“3·11”地震4周年

3月11日,在日本东京,一名女子在纪念活动上祈祷。

当日,东京举行活动纪念日本“3·11”地震4周年。2011年3月11日,日本东北部海域发生里氏9.0级地震,并在该国东北太平洋沿岸

引发海啸,造成超过15000人遇难。受地震和海啸影响,福岛第一核电站发生自1986年苏联切尔诺贝利核电站事故以来最严重的辐射泄漏事故。

新华社发

3月19日-22日

市体育村车展暨“威佳汽车城”杯车模大赛

主办单位:平遥市汽车行业协会 平遥日报社

协办单位:东强车饰

媒体支持:平遥日报 平遥晚报 平遥日报社网报栏 平遥新闻网 平遥手机报 平遥山微报

倒计时 7天

春季大型汽车“惠”购

聚集全市主流品牌,三月最佳购车季,一站看全SUV车型,现场比价更实惠,买车享多重抽奖礼遇,为车生活添精彩。

车模大赛

车模大赛报名方式:关注微信公众号“微车市”,进入车模大赛板块按要即可报名。

报名购车就有大礼送

报名并成功购车者本报均送价值1880元大礼包(只限前700名)。

二手车交易

现场有万瑞二手车市场评估师提供评估、收购、代卖、寄卖服务。

现场百万大抽奖不停

报名成功购车者均可参加现场抽奖,20万油卡车展现场送不停,车载空气净化器、车载定位仪、电器、电动车、电视、冰箱、洗衣机……等您来。

门票抽奖,微信转发均有礼

现场凭门票抽奖,每天抽取30名幸运奖,转发微信有礼,详情请扫描下方二维码“微车市”二维码。

招商范围:汽车整车、汽车配件、汽车用品、汽车延伸产品、汽车服务等。

独家冠名,不分行业,先报先得!

报名方式:编辑短信“姓名、电话、意向车型”到15993509477、15093769275,收到回复信息即为报名成功。



车载空气净化器

派德广场【空气净化器专卖】提供



车载定位仪

东强车饰提供



油卡



海信电视



海信空调



海信冰箱



海信洗衣机



微车市



电动车 (联云车行提供)

以上奖品以实物为准

友情支持:河南远成广告有限公司 名豪奥斯卡影城 海信电视 海信空调 海信冰洗 派德广场【空气净化器专卖】 联云车行



微车市